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CHP Edirne Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, emeklilere 
ödenen bayram ikramiyelerine zam yapılmamasının gündemde oldu-
ğunu belirtti. Akgüngör, “Türkiye’de emekliler artık bir bayram ikrami-
yesiyle değil, hayat mücadelesiyle karşı karşıyadır. Açıklanan 4 bin 
TL’lik tutar; bırakın bir bayramı karşılamayı, temel gıda ve fatura gi-
derlerinin küçük bir bölümünü dahi karşılamaktan uzaktır” dedi. 

 CHP Edirne Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör 2026 yılı için 
emekli bayram ikramiyesine herhangi bir artış yapılmayacağı ve ikra-
miyenin 4 bin TL olarak ödenmeye devam edeceği yönündeki açıkla-
mayı üzüntüyle karşıladıklarını belirtti.  

Akgüngör, yaptığı açıklamada şunları kaydetti:  
“Türkiye’de emekliler artık bir bayram ikramiyesiyle değil, hayat 

mücadelesiyle karşı karşıyadır. Açıklanan 4 bin TL’lik tutar; bırakın bir 
bayramı karşılamayı, temel gıda ve fatura giderlerinin küçük bir bölü-
münü dahi karşılamaktan uzaktır. Bugün Edirne’de bir emeklimizin 
pazara çıktığında karşılaştığı fiyatlar ortadadır. Elektrik, doğalgaz, kira 
ve sağlık harcamaları ortadadır. Bu gerçekler varken “artış yok” de-
mek, milyonlarca emeklinin yaşadığı ekonomik sıkıntıyı görmezden 
gelmektir.  

Emekliler bu ülkenin yükü değil; üretmiş, çalışmış, vergi vermiş ve 
bu ülkeye ömrünü adamış insanlardır. Sosyal devlet anlayışı; bütçe di-
siplinini korurken, vatandaşın insanca yaşam hakkını da korumayı ge-
rektirir. Kaynak sorunu varsa öncelik tercihi sorgulanmalıdır. Sorun 
bütçe değil, tercihtir.  

Bayram ikramiyesi bir lütuf değildir. Emeklilerin en azından bay-
ramda torununa harçlık verebilmesini, evine rahatça bir sofra kurabil-
mesini sağlayacak düzeyde olmalıdır. 4.000 TL bugün sembolik bir ra-
kama dönüşmüştür. Gerçek enflasyon karşısında alım gücü ciddi bi-
çimde erimiştir.  

Cumhuriyet Halk Partisi olarak bizler; emeklilerin gelirlerinin in-
sanca yaşam koşullarına uygun hale getirilmesi gerektiğini savunuyo-
ruz. Bayram ikramiyeleri, enflasyon oranı ve yaşam maliyetleri dikka-
te alınarak güncellenmelidir. Emekliler sadaka değil, haklarını istemek-
tedir.  

Edirne’den açıkça ifade ediyoruz: Emeklinin sesi duyulana, hak et-
tiği yaşam standardı sağlanana kadar bu konunun takipçisi olacağız.” 
Haber Merkezi  

‘Bayram 
ikramiyesi  

güncellenmeli’
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TMMOB Edirne İl Koordi-
nasyon Kurulu Sekreteri Birce 
Altay, 263 maden işçisinin ha-
yatını kaybettiği Zonguldak 
Kozlu’daki facianın 34’üncü yıl 
dönümünde, iş cinayetlerinin 
kader olmadığını belirtti. Altay, 

“Bilimsel ve teknik ölçütler 
doğrultusunda kamusal ve ba-
ğımsız bir denetim sistemi ku-
rulmadan; üniversitelerin, sen-
dikaların, meslek örgütlerinin 
katılımıyla idari ve mali yön-
den bağımsız bir ulusal işçi sağ-
lığı ve güvenliği kurumu oluş-
turulmadan bu tablo değişme-
yecektir” dedi. 

Türk Mühendis ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) Edir-
ne İl Koordinasyon Kurulu Se-
kreteri Birce Altay, 1992’de 
meydana gelen ve 263 maden 
işçisinin hayatını kaybettiği 
Kozlu faciasının yıl dönümün-
de açıklama yaparak, faciada 
hayatını kaybeden maden işçi-
lerini andı.  
İş cinayetlerini dikkat çeke-

bilmek amacıyla 3 Mart tarihi-
nin TMMOB tarafından “İş Ci-
nayetlerine Karşı 

Mücadele Günü” olarak 
ilan edildiğini belirten Altay, 
“Çünkü bu ülkede madenler, 
inşaatlar, tersaneler, fabrikalar 
ve şantiyeler hâlâ emekçilerin 
mezarı olmaya devam etmek-
tedir. Bilimin, tekniğin ve mü-

hendisliğin gelişimine rağmen 
işçi sağlığı ve iş güvenliği ön-
lemleri aynı ölçüde geliştirilme-
mekte; önlenebilir kazalar göz 
göre göre ölümlere dönüşmek-
tedir” dedi. 

Türkiye’de son 25 yılda en 

az 32 bin emekçinin hayatını 
kaybettiğine dikkat çeken Al-
tay, açıklamasında şunları kay-
detti:  

“Bütün bu uyarılarımıza 
rağmen ülkemizdeki tablo ol-
dukça karanlıktır. Türkiye’de 
2.290.160 

işyeri bulunmasına rağmen 
2025 yılında bunların yalnızca 
8.161’i, yani yüzde 0,35’i iş 
sağlığı ve güvenliği yönünden 
denetlenmiştir. Bu oran, kamu-
sal denetim mekanizmasının 
fiilen işlemediğinin en açık gös-
tergesidir. 

Oysa “elverişli koşullarda 
çalışma hakkı” İnsan Hakları 
Evrensel Beyannamesi’nde gü-
vence altına alınmış temel bir 
haktır. Bu hak, emeğin tarihsel 
mücadelesi sonucunda kabul 
görmüş; devlete çalışanların 
yaşamını ve sağlığını koruma 
yükümlülüğü yüklemiştir. İşçi 
sağlığı ve iş güvenliği, insan ya-
şamını merkeze alan kamusal 
bir sorumluluktur. 
‘İŞ CİNAYETLERİ KADER 

DEĞİLDİR’ 
Bugün işyerlerinde görev 

yapan iş güvenliği uzmanları 
ve işyeri hekimlerinin yaklaşık 
yüzde 90’ı 

OSGB’ler aracılığıyla sağ-
lanmaktadır. OSGB’ler ile iş-
yerleri arasındaki ticari sözleş-
me ilişkisi, uzmanların mesleki 
bağımsızlığını zedelemekte; iş-
yerlerinde alınması gereken 
önlemlere ilişkin değerlendir-
me ve önerilere müdahale edil-
mesine yol açmaktadır. Bu ya-
pı, bağımsız ve etkin bir işçi 
sağlığı ve güvenliği hizmetinin 
sunulmasını engellemektedir. 

Ülkemizde iş cinayetlerinin, 
iş kazalarının ve meslek hasta-
lıklarının bu denli yaygın olma-
sının bir diğer nedeni de emek-
çilerin sendikal haklarının bas-
kı altında tutulmasıdır. Sendi-
kal örgütlenmenin önündeki 
engeller tüm çalışanlar için kal-
dırılmadıkça işçi sağlığı ve iş 
güvenliği konusunda yol almak 
mümkün olmayacaktır. Sendi-
kasız uzman, sendikasız işçi, 
örgütsüz bir çalışma yaşamı ile 
emekçiler tüm olumsuzluklara 
açık ve savunmasızdır. Bu sa-
vunmasızlığa karşı adil yargı-
lanma, örgütlenme, insani ko-
şullarda bir çalışma yaşamı ve 
işyerlerinde emekçilerin ölme-
yeceği, yaralanmayacağı, sa-
kat kalmayacağı bir düzen isti-
yoruz. 

TMMOB olarak bir kez da-
ha altını çiziyoruz: İş cinayetle-
ri kader değildir. İş cinayetleri-
nin büyük çoğunluğu önlene-
bilir niteliktedir. Bilimsel ve tek-
nik ölçütler doğrultusunda ka-
musal ve bağımsız bir denetim 
sistemi kurulmadan; üniversi-
telerin, sendikaların, meslek ör-
gütlerinin katılımıyla idari ve 
mali yönden bağımsız bir ulu-
sal işçi sağlığı ve güvenliği ku-
rumu oluşturulmadan bu tablo 
değişmeyecektir.”  

Haber Merkezi 

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜ-
FE), Şubat’ta aylık bazda yüz-
de 2,96, Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi (Yİ-ÜFE) yüzde 2,43 
artış gösterdi. Yıllık enflasyon, 
tüketici fiyatlarında yüzde 

31,53, yurt içi üretici fiyatların-
da yüzde 27,56 olarak kayıtla-
ra geçti. 

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre Şubat’ta 
12 aylık ortalamalar dikkate 

alındığında, tüketici fiyatları 
yüzde 33,39, yurt içi üretici fi-
yatları yüzde 25,6 arttı. 

Aylık bazda TÜFE yüzde 
2,96, Yİ-ÜFE yüzde 2,43 artış 
gösterdi. TÜFE, Şubat’ta ge-
çen yılın Aralık ayına göre yüz-
de 7,95, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 31,53 yükseldi. 

Yİ-ÜFE'de Aralık 2025'e 
göre yüzde 5,16, geçen yılın 
Şubat ayına kıyasla yüzde 
27,56 artış oldu. 
Şubat enflasyon verilerinin 

açıklanmasıyla kira artış oranı 
da belli oldu. Mart’ta ev ve iş 
yerleri için uygulanacak kira 
artış oranı yüzde 33,39 olarak 
belirlendi. (aa)

‘İş cinayetleri kader değildir’
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He-Man, bildiğiniz gibi 
Amerikan kılıç ve gezegen ani-
masyon televizyon dizisidir .” 
He-Man, Kainatın Hakimleri 
serisindeki ana karakterdir. 
1983 ila 1985 yılları arasında 
çekilen çizgi film; 130 bölüm 
olarak çekilmiştir. Seride; He-
Man ve arkadaşları Eternia'yı 
ve Şato'sunun sırlarını İskele-
tor'un kötü emellerinden koru-
maya çalışır. İskeletor çok kötü 
bir yaratıktır.”  Bu notu düştük-
ten sonra, bugün bu karakteri 
kim temsil ediyor diye sordu-
ğumuzda hepimizin aklına ge-
lecek ilk isim eminim ki 
D.Trump olacaktır. 

Bir de Batman karakteri 
vardır, Kara Şovalye veya Su-
perman olarak da bildiğimiz. 
"Maskeli balolarda takılana 
benzer bir maske takan karak-
ter bir ipte sallanmaktadır. Ya-
rasadakine benzeyen sabit iki 
kanadı vardır ve büyük bir am-
blem de taşımaktadır. Batman 
olarak genelde geceleri suçla 
savaşır, herkese gizemli bir şe-
kilde, bir yarasa gibi yaklaşır. 
Oradadır ama görünmez. Göz-
leri önünde öldürülen anne ve 
babasının intikamını almanın, 
sosyal adaleti sağlamanın mü-
cadelesini verir." 

Bu çizgi filmleri seyrederek 
büyüyen birçok kişi bu karak-
terlerin etkisinde kalmış, var 
olan gücü oranında kendini 
He-Man gibi görmüştür. Muh-
temelen  D.Trump’ın rol mo-
delleri de bunlardır. He-Man 
gücü ve silahları sayesinde, 
Batman ise zekasını kullanarak 
amaçlarına ulaşmaya çalışır. 

ABD’nin  emperyalist sal-
dırganlığını ve D.Trump’ın in-
sanlıktan nasipsiz ve ahlaksız 
başkanlığını bahsettiğim karak-
terlerle izah etmek de mümkün 
değildir. Belki Trump o karak-
terlerin genetiği bozulmuş, in-
sanlıktan nasipsiz, merhamet 
duygusu kazınmış vahşi ve za-

lim bir robotudur. Trump  Si-
yonist şeytanların kuklasıdır. 
Bence o, Netanyahu celladıyla 
birlikte He-Man’dan çok İskele-
tor karakterine daha yatkındır. 

Dünya tarihi milletler mü-
cadelesinden ibarettir. Dünya-
nın hakimi olmak için devletler 
akıl almaz savaşlara, kanlı ka-
pışmalara, vahşi katliamlara 
sebep olmaktadırlar. Emperya-
lizmin metotları değişmemiştir 
aslında. Saldırganlık ve sömür-
gecilik dün nasılsa bugün de 
aynıdır. Ama dün daha mertçe 
ve üstelik daha dar bölgede 
yapılırken, günümüzde çok 
uluslu ve küresel ölçekte çok 
geniş bölgelerde yaşıyoruz sa-
vaş barbarlıklarını. 

BOP tıkır tıkır ama acıma-
sızca ve gaddarca işliyor. ABD 
ve İsrail, dünyamızın huzuruna 
kan doğramaya, cellatlığa öv-
gü düzmeye devam ediyor. 
Çünkü doymuyorlar, daha çok 
semirmek istiyorlar. Bu haksız 
hukuksuz vandallığın asıl ama-
cı, dünyanın tek hakimi olmak, 
Rusya,Çin ve Hindistan’ın yeni 
bir blok oluşturarak paylaşım 
savaşında rakip olmasını önle-
mektir. Çünkü komünist siste-
mi terkettikten sonra bilim ve 
sanayi devrimiyle ulaşılan tek-
noloji zirvesi ve 2 milyarı aşan 
nüfusuyla ÇİN ABD’nin korku-
lu rüyasıdır. 

ABD hegomonyasını sür-
dürebilmek için enerji kaynak-
larını (doğalgaz,petrol, kayaga-
zı) ve nadir elementler dahil 
stratejik maden sahalarını zor 
kullanarak ele geçirmeye çalış-
maktadır. Ve karşına dikilen 
hiçbir güç yoktur.En korkutucu 
olan da budur. AB ülkeleri ve 
İngiltere de kendi  enerji gü-
venlikleri için ABD zorbalığına 
desteklerini açıklamaktan utan-
mamışlardır. Halbuki İran’a ya-
pılan bu saldırganlık uluslar-
arası hukuk kurallarına da, Bir-
leşmiş Milletler Yasasına da ,sa-

vaş hukukuna da uymamakta-
dır. 

Venezulla için de, Filistin ve 
Gazze için de aynı hukuksuzluk 
ve zorbalık, aynı eşkiyalık ge-
çerlidir. İsrail Gazze’de çoluk 
çocuk demeden, kadın ve yaş-
lı gözetmeden binlerce insanı 
katlederken dünyanın demok-
rasi havarisi gelişmiş ülkeleri üç 
maymunu oynamışlardır. 

 İran mübarek Ramazan 
günlerinde ve üstelik de barış 
müzakereleri devam ederken 
bombalanmıştır. Neymiş, elin-
de geliştirmekte olduğu nükle-
er silahlar varmış ve bunlar İs-
rail’in güvenliği için bir tehdit-
miş. İsrail’e serbest, İran’a ya-
sak, bana yasak. Seveyim sizin 
demokrasinizi, sevsinler sizin 
adaletinizi! 
İran rejimini ben de sevmi-

yorum. Nüfusun neredeyse ya-
rısını oluşturan Türklere getiri-
len kısıtlamaları ve yapılan 
haksızlıkları elbette biliyorum. 
Hem tarihte, hem de günü-
müzde İran’ın hep düşmanları-
mızın safında yer aldığını, Tür-
kiye Cumhuriyeti’ne düşman-
lıklar beslediğini biliyorum. 
Buna rağmen ülkemin men-
faati gereği mezhep fitnesini de 
bir kenara bırakarak, sosyo 
kültürel ve jeo stratejik açıdan 
İran’ın yanında durmak gerekir 
diye düşünüyorum. Elbette 
tüm Müslüman Arap devletleri-
nin ABD’nin yanında yer alma 
alçaklığını gösterdikleri bir or-
tamda bunu da diplomatik 
alanla sınırla tutmak şartıyla. 

Bir ABD’li politikacının “ 
İran’dan sonra sıra Türkiye’ye 
gelecektir.” şeklindeki tehdit 
sözleri her Türk için kendi ka-
nımızı yeniden hatırlamamıza, 
Türk olduğumuzun farkına 
varmamıza vesile olur inşallah. 
Her zaman söylüyorum: Batılı 
ülkeler, iki asırdır hayran oldu-
ğumuz, klasikleriyle büyütüldü-
ğümüz kendi değerlerini inkar 
edercesine demokrasiden 
uzaklaşıp tiranlığa alkış tutma-
ya başlamışlardır. Bu tercih kı-
yamete davetiye çıkarmaktır. 

Biz, Dedem Korkut’un dua-
ları, Boğaç Han’ın dirayeti, Er-
tuğrul Gazi’nin celadeti, Ahmet 
Yesevi’nin samimiyeti, Yunus 
Emre’nin, Hacı Bektaş’ların 
muhabbeti, Mustafa Kemal’in 
asaleti ile kendi medeniyyet ta-
savvurumuzu yeniden inşa 
edip çağın idrakine monte ede-
mezsek bilinsin ki düvel-i mu-
azzamanın faturası bir kez da-
ha önümüze konacak, Türk’ün 
ateşle imtihanı bir kere daha 
denenecektir. Dünyanın başına 
bela olanlara bela olmaya ha-
zır olmalıyız vesselam.

EŞKIYA DÜNYAYA  
HÜKÜMDAR OLDU!

 Edirne ve Kırklareli'nde 13 düzensiz göçmen 
yakalandı. Edirne'de güvenlik güçleri, kent gene-
lindeki denetimlerde 9 yabancı uyruklunun yasa 
dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ar-
dından İl Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, il genelinde 
yaptıkları denetimlerde 4 düzensiz göçmeni yaka-
ladı. 

İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, 
Pehlivanköy Geri Gönderme Merkezine teslim 
edildi. (aa) 

Edirne’de Pazartesi günü iş-
yerinde ölü olarak bulunan es-
naf Mustafa Kanat, dün Eski 
Cami’de düzenlenen cenaze tö-
reniyle son yolculuğuna uğur-
landı.  

Edirne’de uzun yıllardan 
beri esnaflık yapan Mustafa Ka-
nat, Pazartesi günü Ayşekadın 
sentindeki iş yerinde ölü olarak 
bulunmuştu. Kanat’ın vefatı ai-

lesini ve sevenlerini derinden üzdü.  
Burcu Kanat’ın eşi, Tuğra Kanat’ın babası, Murat Kanat’ın 

ağabeyi, Ersin Kanat ve merhum Şaban Kanat’ın oğlu 48 ya-
şındaki Mustafa Kanat için dün Eski Cami’de cenaze töreni dü-
zenlendi.  

Kanat’ın cenazesi öğle vakti kılınan cenaze namazının ar-
dından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. Haber Selman Eski

13 düzensiz göçmen yakalandı

NAMIK UÇAN vefat etti. 
Gönül Uçan’ın eşi, Ahmed Kudsi, Muhammed 

Can ve Büşra Gamze Uçan’ın babaları, 70 yaşında-
ki Namık Uçan vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Lala Şahin Paşa Camii’nde 
kılınan ikindi namazının ardından Yeni Şehir Me-
zarlığı’na defnedildi.

GAZETESÝ

Esnaf Kanat’a veda
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Uzun ve kapsamlı bir resto-
rasyonun ardından geçtiğimiz 
günlerde ibadete açılan Selimi-
ye Camisi’nin meydanında bu 
yıl ilk kez kurulan “Ramazan 
Sokağı” ziyaretçilerini ağırlıyor. 
Mimar Sinan’ın ustalık eseri ta-
rihi camiyi ziyaret eden Edirne-
liler, Ramazan Sokağı’na da 
uğrayarak alışverişlerini yapı-
yor. Ramazan Sokağı esnafları, 
vatandaşların ilgisinden mem-
nun olduklarını ve satışların iyi 
gittiğini söyledi.  

Mimar Sinan’ın ustalık eseri, 
UNESCO Dünya Kültür Mirası 
Listesi’nde yer alan tarihi Seli-
miye Camisi, yaklaşık 4 yıl sü-
ren restorasyon çalışmalarının 
ardından ibadete açıldı. Selimi-
ye Camii Meydanı’na Edirne 
Valiliği tarafından bu yıl “Ra-
mazan Sokağı” kuruldu. Her 
akşam bir etkinliğin olduğu Ra-
mazan Sokağı’nda hem esnaf-
lar hem de alışveriş yapan va-
tandaşlar memnun. Edirne Ye-
nigün Gazetesi ve Yenigün Web 
TV muhabirleri, Ramazan So-
kağı esnaflarına mikrofon uzat-
tı.  

 
“Sokağın hareketliliği çok 

güzel” 
Esnaf Arslan Dinç, şunları 

kaydetti: 
“Satışlarımız mükemmel gi-

diyor. Valimize çok teşekkür 
ediyoruz. Yüzde 100 kendi 
ürünlerimiz. Etinden, sütünden, 
pirincinden nohuduna kadar 
hepsi kendimize ait. Kesilen 
hayvanlarımız bizim hayvanla-
rımızdır. Sokağın hareketliliği 
çok güzel. Ben isterim ki bütün 
Trakya’da bu yapılsın. Rama-
zan ayı bittikten sonra Rama-

zan ve Kurban Bayramı arasın-
da yeniden yapılmasını isterim. 
Hem esnafımız kazanır hem de 
vatandaşlarımız alışverişini ya-

par. Ramazan nedeniyle indi-
rimlerimiz var. Normalde 800 
lira olan kıymamız şu an 550 li-
ra.”  

 
“Güzel bir kalabalık  

oluyor” 
Esnaf Berke Ertaş Doruklu, 

şunları söyledi: 
“Valiliğin açtığı Ramazan 

Sokağı’nda yoğun bir kalabalık 
var. Hem kendi vatandaşlarımız 
hem turistler hem turistler gelip 
gidiyor. Burayı çok beğendiler. 
Biz de ürünlerimizi satarken on-
lara yardımcı oluyoruz. Güzel 

bir kalabalık oluyor. Ticaret dö-
nüyor. Valiliğimizin hazırladığı 
bu projeye katkıda bulunmak 
güzel oldu. Elimizden geleni ya-
pıyoruz.” 

 
“İşlerimiz umduğumuzdan 

daha iyi diyebilirim” 
Esnaf Orhan Tahsin Yurtse-

ven, şunları belirtti:  
“Çok yerinde bulduk uygu-

lamayı. Edirne’de unutulmuş 
birçok Ramazan geleneğinin 
tekrar yaşanmasına vesile oldu 
burası. İşlerimiz umduğumuz-
dan daha iyi diyebilirim. Bir ka-
labalık bekliyorduk ama civar-
daki illerden de bir teveccüh 
olunca daha da kalabalık olma-

ya başladı. Bu da işleri güzel bir 
hale koydu tabii ki. Biz de Ra-
mazan Sokağı’nda esnafız. Bu 
geleneğin yaşatılması için her 

şeyi yapacağız. Misafirlerimizi 
güler yüzle, taze ürünlerle, iyi fi-
yatlarla karşılıyoruz. Çünkü biz 
inanıyoruz ki bir şehrin ev sahi-
bi esnafıdır. Valimize destek ol-
mak için iyi bir esnaf olarak iyi 
ürünlerle sokağımızdayız. Bu 
hafta içi daha da kalabalık ve 
güzel olacağını düşünüyorum.” 

 

“Ramazan her haliyle çok 
bereketli geçiyor” 

Esnaf Nazmi Yılmaz, şunları 
kaydetti: 

“Tabii ki öncelikle Edirne 
Valiliğine, Kültür Müdürümüze 
bu etkinliği bize sağladıkları için 
teşekkür ediyorum. Çok önem-
li bir girişim bu. Bütün Edirne 
esnafına böyle bir kapı açıldı. 
Selimiye sokağı ramazan etkin-
liklerinde doğal, yöresel ürün-
lerle biz de standımızı açmış bu-
lunmaktayız. Gerçekten bu ko-
nuda ben çok memnunum. 
Çok bereketli geçiyor. Ramazan 

her haliyle çok bereketli geçi-
yor.” 

 
“Satışlarımız güzel” 

Esnaf Elif Milet, şunları söy-
ledi:  

“Valiliğimizle gerçekten gu-
rur duyuyoruz. Çok güzel bir iş 
yaptı. Ben burada doğdum, 
büyüdüm. İlk defa bu kadar 
şenlikli, güzel bir ramazan Edir-
ne’ye nasip oldu. Devletimiz-
den Allah razı olsun. Satışları-
mız da güzel elhamdülillah. Bi-
ze göre beklediğimizi karşıladı. 
Gayet güzel.” 

 
“Geceleri çok kalabalık 

oluyor” 
Esnaf Yusuf Özesen, şunları 

kaydetti: 
“Biz Ramazan Sokağı’ndan 

memnunuz. Bizim işlerimiz açı-
sından da çok iyi. Çadırlarımız 
her kesime hitap ediyor. Soka-
ğımızdan da çok memnunuz. 
Özellikle geceleri çok kalabalık 
oluyor. Vatandaşlarımız geliyor. 
Herhalde onlar da memnunlar. 
Satışlardan da çok memnunuz. 
Hafta sonu çok daha iyi ama 
hafta içi de gayet iyi.” 

 
“Hafta sonu daha yoğun 

oluyoruz” 
Esnaf Emirkan Pişman, şun-

ları belirtti: 
“Öncelikle Vali Bey’e teşek-

kür etmek istiyorum. Sayelerin-
de Ramazan’ı dolu dolu yaşa-
yabiliyoruz. Gerek esnaflar ola-
rak gerek Edirne milleti olarak. 
Çok teşekkür ediyoruz kendisi-
ne. Satışlarımız iyi diyelim iyi 
olsun. Hafta sonu genelde da-
ha yoğun oluyoruz. Hafta içi 
sakin geçiyor.” 

Haber Büşra Akıllı 

Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK), geçen yıl yaptığı dene-
timlerde, yetim maaşı alabil-
mek için eşinden boşanan fakat 
boşandığı eşiyle aynı evde ya-
şamaya devam eden 2 bin 606 
kişiyi tespit ederek hileli boşa-
nan bu kişilerin aylıklarını kesti. 

SGK, kayıt dışı istihdam, 
sahte iş yeri, sahte sigortalı ve 
diğer usulsüzlüklere yönelik de-

netimlerini, sayısı 3 bine yakın 
denetmenlerce yürütmeye de-
vam ediyor. 

3 BİN 936 DENETİM 
YAPILDI 

Geçen yıl kayıt dışı istih-
damla mücadele kapsamında 
yapılan denetimlerde, 369 bin 
573 kişinin kayıt dışı çalıştırıldı-
ğını ve 7 bin 801 iş yerinin ka-
yıt dışı olduğu belirleyen Ku-

rum, hileli boşanmalara karşı 
da çalışmalarını sürdürüyor. 

Bu kapsamda 2024'te, ye-
tim maaşı alabilmek için eşin-
den boşanan fakat boşandığı 
eşiyle aynı evde yaşamaya de-
vam edenlere yönelik Türkiye 
genelinde 3 bin 936 denetim 
yapıldı. Söz konusu denetimler-
de, 2 bin 606 kişinin hileli bo-
şanma yoluyla aylık aldığı tes-

pit edildi. 
SGK, eşinden hileli şekilde 

boşananlar hakkında işlem baş-

latırken, haksız ödenen aylıkla-
rın faiziyle geri alınması için de 
yasal süreç başlattı. (aa)

‘Ramazan Sokağı’nda bereket var

Dinç Doruklu Yurtseven

Yılmaz Milet

Pişman

Özesen

Hileli boşananların aylığı kesildi



4 MART 2026  Sayfa - 5

Sabırdan Metanete: Oruç Karakter İnşa Eder 
Ramazan’ın ortasına doğru ilerlerken insan şunu fark eder: 

Oruç sadece fiziksel bir ibadet değildir; karakter inşasıdır. 
 
Sabırdan Güce 
Sabır zayıflık değildir. Sabır, kontrol gücüdür. Oruçlu insan 

öfkesini yutar, aceleciliğini törpüler, diline sahip olur. 
Bu eğitim 30 gün sürer. Eğer doğru yaşanırsa kalıcı olur. 
 
Teravihte Direnç 
Teravih namazında ayakta durmak bazen zor gelir. Ama o 

ayakta duruş iradeyi güçlendirir. Yorulmak kötü değildir; bilinçli 
bir yorgunluk insana değer katar. 

 
Günün Mesajı 
Bugün zor bir an yaşarsak hemen tepki vermeyelim. 
Durup düşünelim. 
Sabırla hareket edelim. 
Ramazan güçlü insan yetiştirir.

GAZETESÝ

Sabırdan Metanete: 
Oruç Karakter İnşa Eder

Edirne'de 2 ayrı operasyonda çok sayıda kaçak parfüm ve 
akıllı saat ele geçirildi, 2 şüpheli hakkında adli işlem başlatıldı. 

Edirne Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekipleri, uluslararası yolcu taşımacılığı yapan 
bir firmaya ait otobüsü şüphe üzerine durdurdu. Otobüste ya-
pılan aramada çok sayıda kaçak parfüm ele geçirildi. 

Bulgaristan'dan yurda giriş yapan bir otomobilde de çok sa-
yıda akıllı kol saati ele geçirildi. Operasyonlarda gözaltına alı-
nan 2 şüpheli hakkında adli işlem başlatıldı. (aa)

Kaçak parfüm ve akıllı saat ele geçirildi

Edirne’nin Lalapaşa Bele-
diyesi tarafından ilçedeki ihti-
yaç sahibi vatandaşlara gıda 
kolisi dağıtıldı. Belediye Başka-
nı Zafer Sezgin Geldi, “Biz bü-
yük bir aileyiz. Lalapaşa’da 
hiçbir sofranın eksik kalmama-
sı için çalışmaya devam edece-
ğiz” dedi. 

Lalapaşa Belediye Başkanı 
Zafer Sezgin Geldi, ilçede ha-
yırsever vatandaşların da des-
teği hazırladıkları ramazan gıda 
kolilerini, ihtiyaç sahibi vatan-
daşlara dağıttı.  

Ramazan ayının bereketini 
ve paylaşma ruhunu birlikte 
yaşadıklarını belirten Başkan 
Geldi, “Lalapaşa Belediyesi 

olarak, hayırsever iş insanları-
mızın destekleriyle hazırladığı-
mız Ramazan gıda kolilerimizi 
ihtiyaç sahibi kıymetli hemşeh-
rilerimize ulaştırıyoruz. 

Bu mübarek ayda yapılan 
her yardım, uzatılan her el; bir 
sofraya bereket, bir gönle umut 
olmaktadır. Dayanışmanın en 
güzel örneğini sergileyen tüm 
hayırseverlerimize şahsım ve 
Lalapaşa’mız adına gönülden 
teşekkür ediyorum. 

Biz büyük bir aileyiz. Lala-
paşa’da hiçbir sofranın eksik 
kalmaması için çalışmaya de-
vam edeceğiz. 

Rabbim birliğimizi ve bera-
berliğimizi daim eylesin” dedi. 

Geldi, ilçede 9 Mart Pazar-
tesi akşamı düzenleyecekleri 
sokak iftarını tüm vatandaşları 
davet etti.  

Haber Figen Eryonar 

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Göç ve Mübadele Çalışmaları 
Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi Müdürlüğü tarafından 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü et-
kinlikleri kapsamında "Anava-
tanda Yeşeren Başarılar: Göç-

men Akademisyen Kadınların 
Başarı Öyküleri ve Göç Anıları" 
başlıklı bir panel gerçekleştiril-
di. Panelistler, göç süreçlerinde 
yaşadıkları zorlukları ve göç 
anılarını katılımcılarla paylaştı-
lar.  

TÜ İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi Fehmi Yıldız Konfe-
rans Salonu’nda gerçekleştiri-
len panele, Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Eylem Bayır ve Prof. 
Dr. Sedat Üstündağ, Edirne 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Cenk Ergüden, dekanlar, mü-
dürler, akademisyenler ve öğ-
renciler katıldı.  

Trakya Üniversitesi Devlet 
Konservatuvarı sanatçılarından 
oluşan Crisantem Quartet Gru-
bu’nun müzik dinletisiyle baş-

layan programda açılış konuş-
masını yapan Göç ve Mübade-
le Çalışmaları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü 
Doç. Dr. Hacer Ateş, 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü’nün ta-
rihsel sürecine ve kadının top-

lumdaki var olma mücadelesi-
ne değindi. Göç süreçlerinden 
en çok kadınların ve çocukların 
etkilendiğini belirten Ateş, ka-
dınların omuzlarındaki ağır yü-
ke rağmen umutlarını hiç yitir-
mediklerini vurguladı.  

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Eylem Bayır ise panelistlerin 
ortak noktasının Balkan coğ-
rafyasından çocukluk veya 
gençlik yıllarında Türkiye’ye 
gelerek akademik kimliklerini 
bu topraklarda inşa etmeleri 
olduğunu dile getirdi. Bu başa-
rı öykülerinin sabır, uyum süre-
ci ve yıllara yayılan büyük bir 
emeğin sonucu olduğunu be-
lirtti. Göçmen akademisyenle-
rin çok katmanlı kimlikleriyle 
üniversiteye zenginlik kattığını 

belirten Bayır, bu hikayelerin 
gelecek kuşaklara ve genç ka-
dınlara güçlü birer rol model 
ve ilham kaynağı olacağını 
vurgulayarak konuşmasını ta-
mamladı. 

Moderatörlüğünü Doç. Dr. 
Hacer Ateş’in üstlendiği panel-
de; Eczacılık Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Elvan Bakar, Tıp Fa-
kültesi Öğretim Üyeleri Prof. 
Dr. Filiz Tuna ve Dr. Öğr. Üye-
si Ayten Üstündağ ile Eczacılık 
Fakültesinden Dr. Öğr. Üyesi 
Habibe Yılmaz konuşmacı ola-
rak yer aldı.  

Panelistler, göç süreçlerinde 
yaşadıkları zorlukları ve göç 
anılarını katılımcılarla paylaştı-
lar. Türkiye’ye geldikten sonra 
karşılaştıkları yeni eğitim siste-
mine uyum süreçlerinden bah-
seden panelistler; göçmenlik 
kimliğinin, disiplinli çalışma 
alışkanlıkları ve zorluklarla ba-
şa çıkma azmi üzerindeki belir-
leyici etkisini vurguladılar. Mes-
lek seçimlerinde, aidiyet kurma 
çabası ve topluma fayda sağla-
ma isteğinin ön planda oldu-
ğunu ifade eden akademisyen-
ler, akademi yolculuğundaki 
başarılarının temelinde göçün 
getirdiği direnç kültürünün yat-
tığını dile getirdiler. 

Panel, soru cevap bölümü-
nün ardından konuşmacılara 
teşekkür belgelerinin takdim 
edilmesiyle sona erdi.  

Haber Merkezi  

Lalapaşa Belediyesi’nden gıda yardımı

‘Anavatanda Yeşeren Başarılar’ paneli
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Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şubesi Başkan Yardım-
cısı Gökay Bilgin, 3 Mart Devrim Yasalarının 102’nci yıldönümünde 
devrim yasalarının korunması gerektiğini söyledi. Bilgin, “Devrim ya-
salarının tümü gibi anayasamızın 174. maddesi ile korunmakta olan 
bu 3 temel yasa, emperyalizm işbirlikçisi karşı devrim güçlerinin on yıl-
lardır devam eden çabaları sonucu günümüzde adeta yürürlükten 
kalkmış gibidir” dedi. 

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Edirne Şubesi, dernek binasın-
da 3 Mart Devrim Yasalarına ilişkin basın açıklaması düzenledi. Açık-
lamayı ADD Edirne Şubesi Başkan Yardımcısı Gökay Bilgin yaptı. Ba-
sın açıklamasına Edirne Belediyesi Başkan Yardımcıları Gökçe Onur 
Öktem ve Cenk Ergüden de katıldı. 

“Eğitim Birliği yasası içler acısıdır” 
Bilgin, şunları kaydetti: 
“Türkiye Cumhuriyeti'ni yoktan var eden Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk ve Kemalist yol arkadaşları, Osmanlı reformistleri gibi idare-i mas-
lahatçı (geçiştirmeci, bir işi gerektiği gibi yapmayıp geçiştiren) değil, 
gerçek devrimciler oldukları ve vatanın perişanlığının, milletin fakr ü 
zaruret içinde harap ve bitap düşmüşlüğünün acil çözüm gerektirdiğini 
bildikleri için halkı içine düşürüldüğü cehalet ve sefalet bataklığından 
kurtarıp çağ atlatacak devrimleri hemen başlattılar. Cumhuriyet ilan 
edildikten sadece 4 ay sonra, 3 Mart 1924 günü Büyük Millet Meclisi 
429,430 ve 431 sayılı 3 devrim yasasını kabul etti. 429 sayılı yasa ile, 
Şer'iye, Evkaf ve Erkanı Harbiye Vekâletleri kaldırılarak yerlerine sıra-
sıyla Diyanet İşleri Başkanlığı, Vakıflar Genel Müdürlüğü ve Genel Kur-
may Başkanlığı kuruldu. 430 sayılı Tevhidi Tedrisat (Eğitim Birliği) Ya-
sası ile çoklu eğitime son verildi. 431 sayılı yasa ile de, Halifelik kaldı-
rılarak Cumhuriyetin ilk günden beri zaten var olan laik zemini güç-
lendirildi, evrensel hukuk temeli oluşturuldu. Devrim yasalarının tümü 
gibi anayasamızın 174. maddesi ile korunmakta olan bu 3 temel yasa, 
emperyalizm işbirlikçisi karşı devrim güçlerinin on yıllardır devam eden 
çabaları sonucu günümüzde adeta yürürlükten kalkmış gibidir. Diyanet 
İşleri Teşkilatı dini siyasete alet etme aracına dönüşmüş, Vakıflar Genel 
Müdürlüğü dinci-gerici yapılanmaların sığınağı olmuş, Genel Kurmay 
Başkanlığı da, ‘Mustafa Kemal'in Askerleriyiz’ demeyi disiplin suçu ve 

ihraç nedeni sayar hale gelmiştir. 430 sayılı Tevhid-i Tedrisat (Eğitim 
Birliği) yasasının hali de, gerçekten içler acısıdır ve eğitimimiz Osman-
lı'nın sön dönemini bile aratır haldedir, dense yeridir. AKP'li Milli Eği-
tim Bakanları tarafından okullarımız imamlara, çocuklarımız akıl ve bi-
lim dışı hurafelere teslim edilmiş, eğitim sistemimiz ‘fikri hür, irfanı hür, 
vicdanı hür yurttaş’ yetiştirme hedefinden koparılıp ‘dindar ve kindar 
nesiller’ yetiştirmeye yöneltilmiştir.  

“102. yıl dönümünü kutluyoruz” 
Hilafeti kaldıran 431 sayılı yasa ise güya yürürlüktedir, ama gerici 

kalabalıklar siyasal destek ve yasal izinle Galata Köprüsü üzerinde hi-
lafet çağrıları yapılabilmekte, başkent sokaklarının Hizbullah uzantısı 
dernek kılıklı yapılarca ‘Laikliğe karşı şeriat’ afişleri ile donatılması ta-
kipsiz kalabilmekte, sarıklı cübbeli kimi yobazlar ekran ekran dolaşıp 
kutsal İslam dini adına yaydıkları saçma sapan hezeyanlar ve abuk sa-
buk hilafet sayıklamaları ile milletimizi aldatmaya çalışabilmektedir.  
Oysa, kafalar kumdan çıkarılıp biraz coğrafyamıza bakılabilse, Irak' 
dan Suriye'ye, Libya'dan Afganistan'a, Sudan'dan Somali'ye, Mısır'dan 
Yemen'e bölge ülkelerinin halleri görülebilse ve biraz da tarih okuna-
bilse fark edilecektir; Türkiye 103 yıldır bütünlüğünü koruyarak barış 
içinde yaşayabilmişse bunu, Üniter Ulus Devlet yapısına, Cumhuriye-
tin laik, demokratik ve sosyal bir hukuk devleti olmasına, Dil Birliği ve 
ülkesi ve milletiyle bölünmez bütün olma ilkelerinden ödün vermeme-
sine borçludur ve devrim yasaları da bu niteliklerin korunması için var-
dır. Bu nedenle, devrim yasalarını yok saymak, bindiği dalı kesme ay-
mazlığı, kendi ayağına kurşun sıkma şaşkınlığıdır. Atatürkçü Düşünce 
Derneği olarak 3 Mart Devrim Yasalarının 102. yıl dönümünü kutlu-
yor, Cumhuriyetimizi kuruluş ayarlarına döndürme ve Aydınlanma 
Devrimlerini yeniden hayata geçirme kararlılığımızı aziz milletimizle 
paylaşıyor, çarenin Yeniden Atatürk Cumhuriyeti olduğunu yineliyo-
ruz.” Haber Büşra Akıllı  

‘Devrim  
yasaları 

yok  
sayılamaz’

Eğitim-Sen Edirne Şubesi, 
İstanbul Çekmeköy’de bir 
okulda iki öğretmen ve bir öğ-
rencinin okulun öğrencisi tara-
fından bıçaklı şiddete uğrama-
sına tepki gösterdi. Eğitim-Sen 
Edirne Şube Başkanı Ahmet 
Acet, “Bu saldırı münferit de-
ğildir. Yaptığımız uyarıları dik-

kate almayarak, kalıcı ve önle-
yici politikalar hayata geçirme-
yen Milli Eğitim Bakanlığı bu 
olayın birinci derecede sorum-
lusudur.” dedi. 

Eğitim Sen Edirne Şubesi 
Saraçlar Caddesi PTT önünde, 
İstanbul’da gerçekleşen ve öğ-
rencisi tarafından bıçaklı saldı-
rıda hayatını kaybeden öğret-
meni andı. Basın açıklamasını 
Eğitim-Sen Edirne Şube Baş-
kanı Ahmet Acet okudu. Acet, 
başta Milli Eğitim Bakanlığı ol-
mak üzere tüm yetkililere çağrı-
da bulunarak okul güvenliği 
konusunda bütünlüklü, bilim-

sel ve katılımcı bir politikanın 
derhal hayata geçirilmesi ge-
rektiğini ifade etti.  

 
“Öğretmenlik mesleği  

değersizleştirildi” 
Acet, şunları kaydetti: 
“Bu saldırı münferit değil-

dir. Yaptığımız uyarıları dikkate 

almayarak, kalıcı ve önleyici 
politikalar hayata geçirmeyen 
Milli Eğitim Bakanlığı bu olayın 
birinci derecede sorumlusudur. 
Somut ve kalıcı adımlar atılma-
dığı için şiddet ortamı giderek 
derinleşmiştir. Bir okulda kesici 
aletle saldırı gerçekleştirilebil-
mesi, güvenlik mekanizmaları-
nın yetersizliğini açıkça ortaya 
koymaktadır. Okullarda şiddeti 
önleyici destek mekanizmaları 
ciddi biçimde gözden geçiril-
melidir. Şiddetin zemini yalnız-
ca bireysel bir öfke değildir. 
Medyada, siyasette ve bürok-
raside giderek meşrulaştırılan 

sert ve kutuplaştırıcı dil, eğitim 
emekçilerini hedef gösteren, 
itibarsızlaştıran ve yalnızlaştı-
ran söylemler bu iklimi besle-
mektedir. Öğretmenlik mesleği-
nin sistemli biçimde değersiz-
leştirilmesi, eğitim emekçileri-
nin kamuoyu önünde haksız 
biçimde suçlanması ve sorum-
luluğun sürekli öğretmene yük-
lenmesi öğretmenleri hedef ha-
line getirmektedir. Ayrıca pe-
dagojik temelden yoksun, eği-
timin bilimsel niteliğini gözet-
meyen etkinlik ve uygulamala-
rın yaygınlaşması okulu çocuk-
lar ve gençler için güvenli bir 
öğrenme ortamı olmaktan 
uzaklaştırmaktadır. Okullar 
ideolojik yönlendirmelerin, de-
netimsiz faaliyetlerin ya da pe-
dagojik karşılığı olmayan uygu-
lamaların alanı değildir. Ailesi 
ekonomik krizle mücadele 

eden, temel ihtiyaçlara erişim-
de zorlanan, sosyal destek me-
kanizmalarından mahrum bı-
rakılan çocuk ve gençlerin ya-
şadığı psikolojik baskı görmez-
den gelinemez. Sosyal politika-
ların zayıflığı, rehberlik ve psi-
kolojik danışmanlık hizmetleri-
nin yetersizliği bu tabloyu ağır-
laştırmaktadır. Buradan başta 
Milli Eğitim Bakanlığı olmak 
üzere tüm yetkililere çağrıda 
bulunuyoruz. Okul güvenliği 
konusunda bütünlüklü, bilim-
sel ve katılımcı bir politika der-
hal hayata geçirilmelidir.” 

Haber Büşra Akıllı 

Kırklareli merkeze bağlı Ariz-
baba Köyü’nde çürüyen ahşap 
telefon direği rüzgârın da etkisiy-
le yıkıldı. Köy muhtarı Semih 
Aykut, duruma anında müdaha-
le ederek, leylek yuvasının yeni-

den dikilmesi için çalışma başlat-
tı. Bir grup köy sakinini de yanı-
na alan Muhtar Aykut ve bera-
berindekiler bir saat içinde leylek 
yuvasını yeni bir direğe montajı-
nı yaparak diktiler. 

Hava koşulları nedeniyle çü-
rüyerek yıkılan ağaç direğin üze-
rindeki leylek yuvasının yeniden 
inşası için köy sakinleri seferber 
oldu. 

 Köy muhtarı Semih Aykut, 
‘’Her yıl göçle birlikte iki leyleği 
köyümüzde misafir etmekteyiz. 
Onların rahat etmesi, bazen de 
beslenmeleri için yardımcı olu-
yoruz. Birkaç gün içerisinde ge-
lecek olan leylekleri hayal kırıklı-
ğına uğratmamak için yıkılan yu-
vayı yeniden yerine diktik’’ dedi. 

Arizbaba Köyü’nde imece 
usulü direğin dikilmesinden son-
ra etkinliğe katılanlar hatıra fo-
toğrafı çekilerek, yuvayı gelecek 
olan leyleklere emanet ettiler. 
Haber Merkezi 

“Olayın sorumlusu MEB”

Arizbaba leyleklerini bekliyor

Acet

Bilgin



Edirne Köy ve Mahalle 
Muhtarları Derneği tarafından, 
Trakya Kalkınma Ajansı Teknik 
Destek Programı kapsamında  
“Edirne Köy ve Mahalle Muh-
tarlarına Yönelik Çevresel Far-
kındalık Odaklı Etkili İletişim 
Eğitimi” Süloğlu’nda başladı. 
Yerel yönetim ile mahalle ve 
köy temsilcileri arasındaki ileti-
şim köprüsünü güçlendirmeyi 
hedefleyen proje, muhtarların 
temsil gücünü artırmayı ve 
çevresel bilinç konusunda ön-
cü rol üstlenmelerini sağlamayı 
amaçlıyor. 

Programın açılışı, Süloğlu 
Belediye Başkanı Mehmet Or-
mankıran’ın katılımıyla gerçek-
leştirildi. Açılış konuşmasında 
iletişimin yalnızca bireysel bir 
beceri olmadığına,  toplumsal 
uyumun, kurumsal verimliliğin 

ve yerel kalkınmanın temel un-
suru olduğuna dikkat çeken 
Ormankıran, eğitimin tüm katı-
lımcılar için kalıcı kazanımlar 
sağlaması temennisinde bulun-
du. 

Dernek Başkanı Mehmet 
Karlatlı yaptığı açıklamada 
projenin kapsamını şu sözlerle 
değerlendirdi: 

“Bu proje, Edirne’de görev 
yapan muhtarlarımızın vatan-
daşlarımız ve kamu kurumları-
mızla kurdukları iletişimi daha 
etkin ve verimli hale getirmeyi 
esas almaktadır. Eğitim progra-
mı; yalnızca etkili iletişim bece-
rilerinin geliştirilmesini değil, 
aynı zamanda sorun çözme, 
halkla ilişkiler ve temsil yetkin-
liklerinin güçlendirilmesini he-
deflemektedir. Çevresel farkın-
dalık ve sürdürülebilirlik ilkele-

rinin muhtarlarımızın günlük 
çalışma süreçlerine entegre 
edilmesi ise programın en 
önemli bileşenlerinden biridir. 
Bu sayede muhtarlarımız, do-
ğal kaynakların korunmasına 
yönelik mesajları topluma da-
ha anlaşılır, bilinçli ve etkili bir 
biçimde aktarabileceklerdir.” 

Muhtarların katılımını ko-
laylaştırmak amacıyla program 
iki ayrı merkezde planlandı. 
Uzman Eğitimci Muradiye Ak-
can tarafından verilen eğitim-
ler; 3-4-5-6 Mart 2026 tarihle-
rinde Süloğlu Belediyesi Çok 
Amaçlı Kültür Merkezi’nde, 9-
10-11-12 Mart 2026 tarihlerin-
de ise Edirne Belediyesi Ata-
türk Kültür Merkezi Küçük Sa-
lon’da gerçekleştirilecek. 

Her grup toplam 20 saatlik 
kapsamlı bir eğitim programı-
na katılacak. 

Yapılan açıklamada şunlara 
yer verildi: “Yerel yönetim an-
layışında iletişimi merkeze alan 
ve çevresel sürdürülebilirliği te-
mel bir sorumluluk olarak gö-
ren bu proje, Edirne’de muh-
tarlık kurumunun kurumsal 
kapasitesini güçlendirme yo-
lunda önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor. Program so-
nunda muhtarların, hem va-
tandaşlarla hem de kamu ku-
rumlarıyla daha güçlü, çözüm 
odaklı ve bilinçli bir iletişim 
kurmaları bekleniyor.”  

Haber Merkezi

Türkiye Gençlik Vakfı 
(TÜGVA) Edirne Temsilciliğin-
ce iftar programı düzenlendi. 
TÜGVA Genel Başkan Yardım-
cısı Tuba Arslan, “Birisi çıktı Al-
lah'ın hasbi bir kulu, dedi ki 
'Kabe'de hacılar hu.' O öyle 
söyleyince önce bütün Türki-
ye, ardından bütün dünya 'Al-
lah' dedi. Allah'tan haberi ol-
mayan kullar bile 'Allah' dedi” 
ifadelerini kullandı. 

AK Parti İçi Demokrasi Ha-
kem Kurulu Üyesi Hüseyin 
Bürge, Hasan Sezai Camisi av-
lusunda düzenlenen program-
daki konuşmasında, TÜGVA 
iftarına katılanlara teşekkür et-
ti. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan ile yol arkadaşları 
olarak birlikte yürüdüklerini 

belirten Bürge, "Kıymetli Cum-
hurbaşkanı'mıza genç yürekler 
olarak dua etmenizi hassaten 
istirham ediyorum. Gençlik 
varsa bu davanın kıymeti var-
dır. Allah eksikliğini vermesin." 
dedi. 

TÜGVA Genel Başkan Yar-

dımcısı Tuba Arslan, bu yıl ra-
mazanın farklı bir muhabbet 
iklimine sahip olduğunu dile 

getirdi. 
"Kabe'de Hacılar" ilahisinin 

bu iklime katkı sunduğunu ifa-
de eden Arslan, "Birisi çıktı Al-
lah'ın hasbi bir kulu, dedi ki 
'Kabe'de hacılar hu.' O öyle 
söyleyince önce bütün Türki-
ye, ardından bütün dünya 'Al-
lah' dedi. Allah'tan haberi ol-
mayan kullar bile 'Allah' dedi. 
O yüzden bu ramazanın çok 
daha etkili bir sevgi iklimi oldu-
ğuna inanıyorum." diye konuş-
tu. 

TÜGVA Edirne Temsilcisi 
Muhammed Fatih Demir de 
kurdukları ramazan sofrasının, 
kardeşliği ve birliği pekiştirme 
ruhunu artıran bir başlangıç ol-
masını temenni etti. 
İftara siyasi parti ve sivil 

toplum kuruluşlarının temsilci-
leriyle vatandaşlar katıldı. (aa) 

Muhtarlara etkili iletişim eğitimi

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik başlattığı saldırının ardından 
altın yükselişe geçti. Edirneli kuyumcu esnafı Rahmi Cömert, 
“Savaşın etkisi, jeopolitik riskler biraz daha fiyatları erken öne 
çekiyor. Altın fiyatlarında 8 bin 250 lira civarında rakamları gör-
dük” dedi. Cömert, altın yatırımcısına sakin olmalarını önerdi.  

Esnaf Cömert, altının yatırımcısına güvenli liman sağladığı-
nı ve yatırımcıların endişe etmemesi gerektiğini söyledi. Cö-
mert, altının yukarı yönde alıcısına kazandırmaya devam ede-
ceğini ifade etti.  

 
“Yatırımcılara sakin olmalarını öneriyorum” 

Cömert, şunları kaydetti: 
“ABD ve İsrail’in İran’a saldırısının hafta sonuna denk gel-

mesiyle altın fiyatlarında 8 bin 250 lira civarında rakamları gör-
dük ama haftanın ilk günü piyasanın açılmasıyla fiyatlar biraz 
gevşedi. Şu anda da 24 ayar altın satışı 7 bin 800 lira civarın-
da, 22 ayar bilezik 7 bin 500, çeyrek altın 12 bin 750, yarım al-
tın 25 bin 500, tam altın 51 bin liradan alıcı ile buluşuyor. Yatı-
rımcıların sakin olmasını öneriyorum. Fiyatlar düşecek diye dü-

şünmesinler. Fiyatların duracağı yer geldiği yerdir. Bu rakamlar 
bizi şaşırtmasın. Biz önümüzdeki ay içerisinde 9 bin-9 bin 500 
civarında rakamlar bekliyorduk zaten. Savaşın etkisi, jeopolitik 
riskler biraz daha fiyatları erken öne çekiyor. Altın 2026 yılında 
yatırımcısına kazandıracak diyebiliriz. En güvenli liman olarak 
görüyorum. Merkez bankalarının piyasaya müdahalesiyle fiyat-
lar geri çekildi fakat merkez bankaları altın alımı devam ettiği 
sürece altın yukarı yönde alıcısına kazandırmaya devam ede-
cektir diye düşünüyorum.” Haber Büşra Akıllı  

Gram altın 8 bin liraya yaklaştı 
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Cömert

TÜGVA’dan iftar
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Yeniden Refah Partisi Edir-
ne İl Başkanı Hakan Çalışkan, 
İstanbul’da bir lisede yaşanan 
bıçaklı saldırı olayına tepki gös-
terdi. Çalışkan, “Okullarımız 
güvenli alanlar olmalıdır. Eği-
timcilerimizin can güvenliğini 
sağlayamayan bir sistem kabul 
edilemez” dedi. 

Yeniden Refah Partisi Edir-
ne İl Başkanı Hakan Çalışkan, 
yaptığı açıklamada Çekme-
köy’de bulunan Taşdelen Bor-
sa İstanbul Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi’nde yaşanan 
menfur saldırının derin üzüntü-
sünü yaşadıklarını belirtti. Ça-
lışkan açıklamasında, “17 ya-
şındaki bir öğrencinin gerçek-
leştirdiği saldırı sonucu öğret-
menimiz Fatma Nur Çelik’in 
hayatını kaybetmesi, milletçe 
yaşadığımız büyük bir acıdır. 
Merhume öğretmenimize Al-

lah’tan rahmet, kederli ailesi-
ne, öğrencilerine ve tüm eğitim 
camiamıza sabır ve başsağlığı 
diliyoruz. Yaralanan öğretmen 
ve öğrencimize acil şifalar te-
menni ediyoruz” dedi. 

Çalışkan, şu ifadeleri kul-
landı: 

“Bu elim hadise, eğitim sis-
temimizin yalnızca akademik 
başarı odaklı değil; ahlak, 

maneviyat ve değerler temelli 
bir anlayışla yeniden ele alın-
ması gerektiğini açıkça göster-
mektedir. Bizim anlayışımız 
nettir: Önce Ahlak ve Manevi-
yat. Gençlerimizi sadece bilgiy-
le değil, sağlam bir karakter ve 
güçlü bir değer dünyasıyla ye-
tiştirmek zorundayız. Okulları-
mız güvenli alanlar olmalıdır. 
Eğitimcilerimizin can güvenliği-
ni sağlayamayan bir sistem ka-
bul edilemez. Rehberlik ve psi-
kolojik destek mekanizmaları 
güçlendirilmeli, okullarda gü-
venlik tedbirleri artırılmalı ve 
aile-okul iş birliği daha etkin 
hale getirilmelidir. Bu mesele 
siyasi polemik konusu değil, 
milli bir sorumluluktur. Benzer 
acıların tekrar yaşanmaması 
için kalıcı ve köklü adımlar atıl-
malıdır.” Haber Merkezi 

‘Okullarımız güvenli alanlar olmalıdır’

Edirne’nin İpsala ilçesine bağlı Paşaköy’de 3 büyükbaş hay-
van, tarlada vurulmuş halde bulundu. Olayla ilgili soruşturma 
başlatıldı.  

Edinilen bilgiye göre İpsala Paşaköy’de yaşayan Y.B’ye ait 
olduğu öğrenilen 3 inek, tarlada silahla vurulmuş halde bulun-
du. Hayvanlardan 2’sinin öldüğü, bir tanesinin ise yaralandığı 
öğrenildi. Sabah saatlerinde hayvanlarının tarlada öldüğünü 
gören durumu Y.B. Jandarma’ya bildirdi. 

Hayvanların ahırdan kaçarak gittikleri tarlada vurulduğu be-
lirtilirken, jandarma olayla ilgili soruşturma başlattı.  

Haber Merkezi 

Edirne Fenerbahçeliler Derneği Başkanı Nedim Mercan, Edir-
neli Fenerbahçelilerin katkı ve destekleriyle Ramazan ayı kapsa-
mında hazırlanan ramazan paketi hediye çeklerinin ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara ulaştırılmak üzere Medrese Alibey Mahallesi Muhtarı 
Nesrin Günay’a teslim edildiğini açıkladı.  

Edirne Fenerbahçeliler Derneği Başkanı Nedim Mercan, hedi-
ye çeklerinin Edirne’de tespit edilen ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırı-
lacağını belirtti. Mercan, “Ayrıca bireysel olarak da ihtiyaç sahiple-
rine el uzatan derneğimiz, şehirde tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi ai-
lelere yardımlarını ulaştırmıştır. Paylaşma, dayanışma ve yardım-
laşma duygularının en yoğun şekilde yaşandığı Ramazan ayında 
gerçekleştirilen bu organizasyona katkı sunan tüm Fenerbahçelile-
re teşekkür ederiz. 

Ayrıca Edirne’nin yerel işletmelerinden Tuğra Market sahibi 
Oktay Topalova’ya vermiş oldukları desteklerden dolayı teşekkür-
lerimizi sunarız” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi 

Edirne’de yeni tren yolu köprüsü altından geçen DSİ’ye ait kana-
lın bakımsız olduğunu belirten çevre sakinleri, kanaldaki kirli suyun 
çevredeki canlılara zarar verdiğini önü sürerek, Edirne Valiliği ve 
DSİ’ye dilekçe verdi.   

Edirne’de vatandaşlar, Yıldırım Meriç Kum Ocağı mevkiindeki tren 
yolu köprüsü altından geçen DSİ’ye ait kanalın temizlenmesi talebinde 
bulundu. Tunca Nehri’ne aktarılan suyun pompalarının arızalı olduğu-
nu öne süren vatandaşlar, suyun çevredeki bahçe ve çiftliklere yayıldı-
ğını, bunun da hayvanlara ve tüm canlılara zarar verdiğini kaydetti.  

 Vatandaşlar bu konuda Edirne Valiliği ve DSİ’ye dilekçe verdikle-
rini belirterek, sorunun çözümlenmesi talebinde bulundu.  

Haber Merkezi 

Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü 
(DKMP), av sezonunun 1 Mart itibarıyla Türkiye ge-
nelinde kapandığını bildirdi. Açıklamada, “1 Mart ta-
rihi itibarıyla av ve yaban hayvanlarının üreme dö-
neminin başladığından, avın açılacağı Ağustos ayına 
kadar olan dönemde ülke genelinde avcılık faaliyet-
leri yasaklanmıştır” denildi. 

Genel Müdürlükten yapılan açıklamada, 4915 
sayılı Kara Avcılığı Kanunu'nun kara avcılığını dü-
zenleyen temel yasa olduğu belirtildi. 

Kanunla av ve yaban hayvanlarının, yaşama or-
tamlarıyla birlikte korunmasının ve geliştirilmesinin 
amaçlandığı vurgulanan açıklamada, "Dünyanın or-
tak mirası olan ve her geçen gün nesilleri tehlike altı-
na giren av ve yabanıl kaynakları sürdürülebilir kıla-
rak gelecek kuşaklara aktarmak, Tarım ve Orman 
Bakanlığımızın yanı sıra tüm kurum ve kuruluşların 
ortak hedefi olmalıdır. Ülkemizde 18 yaşını doldur-
muş, silah taşıma ehliyetine sahip av ve yaban haya-
tı ile ilgili eğitim alarak sınavda başarılı olan avcılar, 
avcılık belgesi ve avlanma izin kartı alma şartıyla ya-

sal olarak av yapabilmektedir." ifadelerine yer verildi. 
Açıklamada, kanunun ilgili maddesi uyarınca 

oluşturulan Merkez Av Komisyonunun (MAK) her yıl 
av ve yaban hayatının korunması ve geliştirilmesi 
için karar aldığı hatırlatılarak, "2025-2026 Av Döne-
mi Merkez Av Komisyonu kararı uyarınca, av sezonu 
1 Mart itibarıyla ülke genelinde kapanmıştır. 1 Mart 
tarihi itibarıyla av ve yaban hayvanlarının üreme dö-
neminin başladığından, avın açılacağı Ağustos ayına 
kadar olan dönemde ülke genelinde avcılık faaliyet-
leri yasaklanmıştır." değerlendirmesi yapıldı. 

MERKEZ AV KOMİSYONU MAYISTA TOPLA-
NACAK 

Av ve yaban hayvanlarının eş tutma, üreme, yav-
ru büyütme ve erginleşme evrelerini içine alan bu 
dönemde toplumun tüm kesimlerinin tabii ortamlara 
çıkarken daha hassas hareket etmesi, av ve yaban 
hayvanlarının yavru ve yumurtalarının toplanmama-
sı uyarısında bulunulan açıklamada, şunlar kaydedil-
di: 

"Kara Avcılığı Kanunu ve Merkez Av Komisyonu 
kararında yasaklanan bu fiilleri işleyenler hakkında 
idari para cezası verilecek, ayrıca av hayvanı türüne 
göre değişen tazminat bedelleri talep edilecektir. Mer-
kez Av Komisyonu mayıs ayı içinde toplanarak 
2026-2027 av dönemini kapsayacak kararını alacak-
tır. Bu kararda av döneminde uygulanacak avlanma 
usul ve esasları ile av hayvanı türlerine göre avın açı-
lacağı tarihler yeniden belirlenecektir." (aa)

Trakya Üniversitesi Mimar-
lık Fakültesi Peyzaj Mimarlığı 
Bölümü Lisans Programı, pey-
zaj mimarlığı alanında eğitim 
kalitesinin geliştirilmesine yö-
nelik çalışmalar yürüten Peyzaj 
Mimarlığı Eğitim ve Bilim Der-
neği (PEMDER) tarafından yü-
rütülen kapsamlı değerlendir-

me sürecini başarıyla tamam-
ladı. Program, 27 Şubat 2026 
– 27 Şubat 2031 tarihleri ara-
sında geçerli olmak üzere 5 yıl 
süreyle tam akreditasyon al-
maya hak kazandı. 

Trakya Üniversitesi’nden 
yapılan açıklamaya göre; Trak-
ya Üniversitesi, Türkiye’de 

peyzaj mimarlığı alanında ak-
redite lisans programına sahip 
sayılı yükseköğretim kurumları 
arasındaki yerini aldı. Söz ko-
nusu akreditasyon, üniversite-
nin eğitimde kaliteyi esas alan 
yaklaşımını ve kurumsal geli-
şim vizyonunu bir kez daha or-
taya koydu.  

Mimarlık Fakültesi Peyzaj 
Mimarlığı Bölümünün eğitim 
standartlarının ulusal ölçekte 
tescillendiğini gösteren önemli 
bir adım olan bu başarının; ni-
telikli insan kaynağı yetiştirme, 
bilimsel üretkenliği artırma, 
ulusal ve uluslararası düzeyde 
rekabet gücünü yükseltme he-
defleri doğrultusunda yürütü-
len çalışmaların somut bir so-
nucu olduğu belirtildi.  

Haber Merkezi 

3 inek vurulmuş halde bulundu

TÜ Mimarlık Fakültesine tam akreditasyon

Fenerbahçelilerden ramazan yardımı

Vatandaşın kanal tepkisi

Av sezonu sona erdi
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Eğitim-İş Edirne Şubesi 
üyesi eğitimciler, İstanbul Çek-
meköy’de bir okulda iki öğret-
men ve bir öğrencinin okulun 
öğrencisi tarafından bıçaklı şid-

dete uğramasını 2 günlük iş bı-
rakarak ve kalemlerini Atatürk 
Anıtı’na bırakarak tepki göster-
di. Eğitim-İş Edirne Şube Baş-
kanı Nedim Zobar, “Bu ülkede 
bir okulda yine bir öğretmen 
öldürüldü. Artık yeter. 44 ya-

şında bir meslektaşımızı kay-
bettik. Vicdanımız sızlıyor, aklı-
mız kabul etmiyor” dedi. 

Eğitim İş Edirne Şubesi 
üyesi eğitimciler, dün Saraçlar 
Caddesi PTT önünde, İstan-
bul’da gerçekleşen ve öğrencisi 

tarafından gerçekleştirilen bı-
çaklı saldırıda hayatını kaybe-
den öğretmeni andı. Basın 
açıklamasını Eğitim-İş Edirne 
Şube Başkanı Nedim Zobar 

okudu. Gerçekleşen basın 
açıklamasına siyasi parti tem-
silcileri ve STK’lar da destek 
verdi. Zobar, “Bir kamu çalışa-
nı görev yaptığı yerde devlet 
tarafından korunamıyorsa ora-
da kamu otoritesinden söz edi-
lemez” dedi. 

“Bu tablo bir ‘münferit 
olay’ değildir” 

Zobar, şunları kaydetti:  
“Bu ülkede bir okulda yine 

bir öğretmen öldürüldü. Artık 
yeter. İstanbul’un Çekmeköy il-
çesinde, Taşdelen Borsa İstan-
bul Mesleki ve Teknik Anadolu 

Lisesi’nde öğretmenimiz Fatma 
Nur Çelik okulda katledildi. 
Okulda! Eğitim yuvasında! Ço-
cuklarımızın ve öğretmenleri-
mizin en güvende olması gere-
ken yerde! 44 yaşında bir mes-
lektaşımızı kaybettik. Yaralıları-
mız var. Vicdanımız sızlıyor, ak-
lımız kabul etmiyor. Uzun süre-
dir okula gelmeyen bir öğrenci-
nin, elini kolunu sallayarak bı-
çakla okula girebilmesi iki öğ-
retmeni ve bir öğrenciyi hedef 
alabilmesi bir öğretmenimizin 
hayatını kaybetmesi. Bu tablo 
bir ‘münferit olay’ değildir. Bu 
tablo, yıllardır görmezden geli-
nen uyarıların, itibarsızlaştırılan 

öğretmenlerin, güvenliksiz bı-
rakılan okulların sonucudur.  
Buradan açıkça söylüyoruz: 
Bir kamu çalışanı görev yaptığı 
yerde devlet tarafından koru-
namıyorsa orada kamu otorite-
sinden söz edilemez. Buradan 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Te-
kin’e soruyoruz: Daha kaç öğ-
retmenimizin can vermesi ge-
rekiyor? Okullardaki güvenlik 
açığının bedelini canımızla mı 
ödeyeceğiz? Öğretmenler her 
gün ölüm korkusuyla mı derse 
girecek?” Haber Büşra Akıllı  

 

Anahtar Parti Edirne İl Başkanı Erdinç Balıkçı, Türkiye’de sosyal 
güvenlik sisteminin hem mali sürdürülebilirlik hem de kapsayıcılık açı-
sından ciddi bir kırılma yaşadığını belirterek, evde bakım yapan kişile-
rin sosyal güvence ve emeklilik hakkına erişememesinin kabul edile-
mez olduğunu söyledi. Balıkçı, “Sosyal güvenlik; yaşlılık, hastalık, iş 
kazası, malullük, işsizlik, ölüm ve analık gibi risklere karşı yurttaşı ko-
rumak için vardır. Ancak evde bakım emeği veren milyonlar, sistemin 
dışında bırakılıyor” dedi. 

Balıkçı, Türkiye’de emeklilik sisteminin prim esaslı “PAYG” yapı-
sında işlediğini; bugünkü çalışanların primleriyle bugünkü emeklilerin 
aylıklarının ödendiğini hatırlatarak, (PAYG) yapısında emeklilik için 
dünyada genel kabul gören dengenin “4 çalışanın 1 emekliyi finanse 
etmesi” şeklinde olduğunu, bizde ise tablonun tam tersine gittiğini bu 
modelde aktif/pasif dengenin bozulmasının sistemi hızla zorladığını 
vurguladı.  

İl Başkanı Balıkçı, 2002’de 12,2 milyon çalışanın 5,9 milyon emek-
liyi finanse ettiğini; 2025’te 26,5 milyon çalışanın 16,9 milyon emekli-
yi finanse eder hale geldiğini belirterek, aktif/pasif oranının 2,1’den 
1,6’ya gerilediğini ifade etti. Balıkçı, “İnsanca emeklilik için konuşulan 
4/1 dengesi zaten yoktu; şimdi daha da kötüleşti. Üstelik EYT gibi po-
pülist adımlar sistemi daha fazla sıkıştırdı” diye konuştu. 

İl Başkanı Balıkçı, Türkiye’de evde engelli bakımını üstlenen, bu 
nedenle iş hayatına katılamayan kişiler için bugün otomatik bir emek-
lilik hakkı bulunmadığını; ancak isteğe bağlı sigorta yoluyla 4B kapsa-
mında prim ödenirse emekliliğe hak kazanılabildiğini söyledi. Balıkçı, 
“Gelir yaratamayan, evde 7/24 bakım yükü taşıyan vatandaşın prim 
ödemesi çoğu zaman fiilen mümkün olmuyor. Bu emek görünür ve 
güvenceye kavuşmak zorunda” dedi. 

Balıkçı, dünyada örnek uygulamalar bulunduğunu hatırlatarak, 
“Almanya’da belirli bakım derecesi şartıyla evde ücretsiz bakım ya-
panların emeklilik primleri bakım sigortası tarafından ödeniyor ve bu 
süre emeklilik hesabına dahil ediliyor. Türkiye’de de bakım süresinin 
sosyal güvenlik hakkına dönüşmesi zorunludur” ifadelerini kullandı. 

İl Başkanı Erdinç Balıkçı, TBMM’de ev kadınları ve evde bakım 
emeği verenlerin SGK kapsamına alınmasına ilişkin bir kanun teklifinin 
gündemde olduğunu; ancak henüz yasalaşmadığını belirtti. Ayrıca 
5510 sayılı Kanun’un bakıma muhtaç engelli çocuğu olan kadın sigor-
talılara prim günü ve yaş avantajı sağladığını; fakat bunun sigortalı ça-
lışma içinde olanları kapsadığını, evde bakım emeği veren sigortasız 
kesimi dışarıda bıraktığını vurguladı. Haber Merkezi 

Edirne Belediyesi, Şükrüpaşa Mahallesi Bülent Ecevit Bulvarı’daki 
refüje fidan dikti.  

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, Bülent Ecevit Bulvarı’nda fi-
dan dikimi çalışmalarını sürdürüyor.  

Yapılan fidan dikimiyle kentte yeşil alanların arttırılması hedefleni-
yor.  

Belediyeden yapılan açıklamada, “Kentimizin dört bir yanında ye-
şil alanlarımızı güçlendirmeye devam ediyoruz.” denildi.  

Haber Tunara Eryonar

Trakya Tıp Öğrenci Birliğince (TÖB) Kişisel Gelişim Kampı dü-
zenlendi. Topluluk Başkanı Hilal Aksu, Trakya TÖB ev sahipliğinde 
kapsamlı bir etkinliğe imza atmaktan gurur duyduklarını belirtti. 

Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Sedat Üstün-
dağ da öğrencilerin yoğun emeği ve geniş katılım ile gerçekleştirilen 
bu kampın önemli bir “program dışı öğrenme” faaliyeti olduğunu 
vurguladı. Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler ise eğitim-öğretim sü-
reçlerinin ve kampüs yaşamının daha nitelikli ve konforlu hale geti-
rilmesi için çalışmalar yürüttüklerini ifade etti. 

Açılış konuşmalarının ardından Hatipler ve beraberindeki heyet, 
Aksu ve organizasyon komitesinde görev alan öğrencilerle birlikte et-
kinlik alanındaki stantları ziyaret etti. İki gün süren eğitim kampı kap-
samında alanında uzman isimler tarafından çeşitli oturumlar gerçek-
leştirildi. (aa)

Evde bakıma emeklilik hakkı önerisi

Bülent Ecevit Bulvarı’na fidan dikildi
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Öğretmenler iş bıraktı

Tıp öğrencileri kişisel gelişim kampı düzenledi 

Zobar
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Edirne Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odası Başkanı 
Cüneyt Keskin, muhasebecilerin 
ve mali müşavirlerin ülke ekono-
misine katkı verdiğini söyledi. 
Keskin, “Meslektaşlarımızın yeri-
ne getirdiği görevler, kamu mali-
yesine ve ülke ekonomisine doğ-
rudan katkı sağlamaktadır” dedi. 

 Edirne'de 1-7 Mart Muhase-
beciler Haftası dolayısıyla Ata-
türk Anıtı’nda çelenk töreni dü-
zenlendi. Anıta çelenk sunulma-
sıyla başlayan törende saygı du-
ruşunda bulunuldu ve İstiklal 
Marşı okundu. Gerçekleşen töre-
ne Edirne Belediye Başkan Yar-
dımcısı Cenk Ergüden, Edirne 
Serbest Muhasebeci Mali Müşa-
virler Odası Başkanı Cüneyt 
Keskin, muhasebeciler ve mali 
müşavirler katıldı. Keskin, TÜR-
MOB bünyesinde Türkiye gene-
linde 77 mali müşavir odasının 

hizmet verdiğini, tüm kurum ve 
kuruluşlarla karşılıklı anlayış ve 
iş birliği içerisinde projeler üret-
tiklerini söyledi.  
“Ülke ekonomisine güç kat-

maya devam edeceğiz” 
Keskin, şunları kaydetti:  
“Mali müşavirlik mesleğini 

düzenleyen kanunumuz 13 Ha-
ziran 1989 tarihinde yürürlüğe 
girmiştir. Aradan geçen süre içe-
risinde mesleğimiz kurumsal ya-
pısını güçlendirmiş, bugün fiilen 

yaklaşık 130 bine yakın serbest 
muhasebeci mali müşavir ve 20 
bine yakın stajyer ile faaliyetleri-
ni sürdürmektedir. Çatısı altında 
bulunduğumuz TÜRMOB bün-
yesinde ise Türkiye genelinde 77 
mali müşavir odası hizmet ver-
mektedir. Meslektaşlarımızın ye-
rine getirdiği görevler, kamu ma-
liyesine ve ülke ekonomisine 
doğrudan katkı sağlamaktadır. 
TÜRMOB ve odalarımız kamu 
yararına faaliyet gösteren kuru-
luşlar olarak muhasebe ve dene-
tim mesleğinin gelişimi için çalış-
malar yürütmekte tüm kurum ve 
kuruluşlarla karşılıklı anlayış ve 
iş birliği içerisinde projeler üret-
mektedir. Bu iş birliği ve ortak 
akılla ortaya koyduğumuz çalış-
maların başarıya ulaşması, ülke 
ekonomisine güç katmakta ve 
katmaya devam edecektir.”  

Haber Büşra Akıllı 

Öğrencilerden gazetemize ziyaret

“Ülke ekonomisine katkı sağlıyoruz”

Edirne İstiklal Ortaokulu 7/A sınıfı öğrencileri, Sosyal Bilgi-
ler dersinde işledikleri ‘Matbaanın gelişimi’ konusunda gazete-
mizi ziyaret etti. Öğrencilere baskı süreçleri ile ilgili bilgiler veri-
lirken, baskı makineleri de yakından tanıtıldı. 

Edirne İstiklal Ortaokulu 7/A sınıfı öğrencileri Sosyal Bilgiler 
Öğretmeni Barış Kır nezaretinde Edirne Yenigün Gazetesi ve 
Matbaa tesislerini ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette öğrencilere 
matbaa ile ilgili baskı süreçleri ve baskı makineleri hakkında bil-
giler verildi.  

Öğrenciler gazetemiz Yazı İşleri Müdürlüğü’nü de ziyaret 
ederek, gazetecilik mesleği hakkında bilgi aldı. Gazetecilik ve 
matbaacılık mesleklerini yakından tanıma fırsatı bulan öğrenci-
lerin, günün anısına toplu olarak fotoğraf çekilmesiyle ziyaret 
sona erdi. Haber Bahar Oduncu 

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO), motorlu kara taşıt-
ları alım satım sorumlusu sınavı başvurularının sürdüğünü bil-
dirdi. 

ETSO'dan yapılan açıklamaya göre, Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği MEYBEM AŞ iş birliğiyle düzenlenecek motorlu ka-
ra taşıtları alım satım sorumlusu sınavının (seviye 5), odada ger-
çekleştirileceği belirtildi. 

Açıklamada, ikinci el araç alım satımı yapan kişi ve işletme-
lerin temin etmesi gereken bu belge için düzenlenecek olan sı-
nava başvuru yapacak adayların, 6 Mart Cuma saat 17.00’ye 
kadar odaya müracaat etmesi gerektiği ifade edildi. (aa)

Keskin

ETSO'dan sınav duyurusu

GAZETESÝ


